
Ha az adott 6 elemb®l alkotott ismétléses negyedosztályú variá
iók számából (V i,4

6
) kivonjuk a 0-val kezd®d®


soportok számát (V i,3
6

), akkor megkapjuk az összes 4-jegy¶ számok számát, amelyek az adott jegyekb®l alkothatók.

Ezek között 
supa különböz® jegyeket tartalmazó számok száma hasonló meggondolással: V
4

6 − V
3

5 .

Tehát az adott számjegyekb®l alkotható 4-jegy¶ számok száma, amelyekben legalább egy jegy ismétl®dik :

(V i,4
6

− V
i,3
6

)− (V 4

6
− V

3

5
) = (64 − 63)− (6 · 5 · 4 · 3− 5 · 4 · 3) =

= 63(6− 1)− 5 · 4 · 3(6− 1) = 5(216− 60) = 5 · 156 = 780.
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